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 ٍاکٌص دٌّذُ ّا فراٍردُ ّا

1) 

 
 سازهان هلي پرورش استعدادهاي درخشان  

 ادارُ آهَزش ٍ پرٍرش ضْرستاى هرًذ

نام خداه ب  
مرند جعفري علامه درخشان استعدادهاي مركز  

6/10/94تارٗخ آزهَى :   

دق٘قِ 90هذت آزهَى:     نام دبیر:         نام:                                   نام خانوادگي:                                            

  2  تؼذاد غفحِ:  آزمون درس : شیمي3               نام کلاس : سوم ریاضي                         شمارة ٌ صندلي:    

 بارم                 استفاده از هاشین حساب هجاز است –هحاسبات تا دو رقن اعشار انجام شود  توجه: ردیف

 در ّر ٗک از هَارد زٗر پاسخ غح٘ح را اًتخاب کٌ٘ذ: 1

a )-  اگرHΔ :ٍاکٌص 

Fe(s) + H2O(g)  Fe3O4(s) + H2(g) 

Fe(s) + H2O(g)  Fe3O4(s) + H2(g)    پس از هَازًِ تراترKJ  150-    تاضذ، گرهإ آزاد ضذُ ضوي تطک٘ل چٌذ ل٘تر

-1  ) تالا هٖ ترد؟  C˚ 40آب را تِ اًذازٓ    g  300ل٘تر است، دهإ   25گاز ّ٘ذرٍشى در ضراٗطٖ کِ حجن هَلٖ گازّا تراتر 
C˚.

1-
J.g  2/4 ; 

H2O

H2O C   ) 

      1 )6/33                   2  )8/16               3 )2/12                        4  )4/8                                                                                                     25/0 

b )- آًتالپٖ استاًذارد تطک٘ل کذام هادٓ زٗر غفر در ًظر گرفتِ هٖ ضَد؟ 

    1   ) 

Na(l)

Na(l)                             2     ) 

H2O(l)

H2O(l)                   3  )   

P4(s)

P4(s)                           4  )

Br2(g)

Br2(g)                                                            25/0        

c )- 30  ٕدرغذ ٗک ترک٘ة دٍتاٖٗ از ػٌػرّاA  ٍB  را ػٌػرB  ٖتطک٘ل هٖ دّذ. اگر جرم اتوA  ،5/3  تراتر جرم اتوٖ ػٌػرB  تاضذ، فرهَل

(  1تجرتٖ اٗي ترک٘ة کذام است؟        

A2B3

A2B3
                     2 )  

A2B

A2B                  3  )

AB2

AB2
                      4  )

A3B2

A3B2
                                      25/0 

d )-   تؼذاد اتن ّإ هَجَد درg 2/11  آّي تا تؼذاد اتن ّإ چٌذ ل٘تر گاز آهًَ٘اک در ضراٗطSTP  (    56تراتر است؟  ;Fe )  

   1   )48/4                              2   )24/2                        3   )12/1                           4  )56/0   25/0   

1 

 ّستٌذ ( ِ) ٍاشُ ّإ داخل کادر اضاف  تا استفادُ از ٍاشُ ّإ داخل کادر ، ػثار ّإ زٗر را کاهل کٌ٘ذ: 2

 آٍٍگادرٍ،    ضذتٖ  ،  هس٘رهحذٍد کٌٌذُ  ،  حالت  ،  ًسثت ّإ ترک٘ثٖ  ،  ،  اضافٖ  ،    هقذارٕ

 25/0  هطاتق قاًَى .................... ، در فطار ٍ دهإ ٗکساى ، ٗک هَل از گازّإ هختلف حجن ثاتت ٍ تراترٕ دارًذ. -الف(

 5/0.   است................  ٍ گرها تاتغ  ................  خاغ٘ت  ادُٗک ه درغذ خلَظ -ب(

    25/0 است. ...............اگر هقذار هحاسثِ ضذٓ هَرد ً٘از ترإ ٍاکٌص دٌّذُ إ کوتر از هقذار دادُ ضذُ تاضذ،آى هادُ ٍاکٌص دٌّذٓ  -ج(

1 

 را تٌَٗس٘ذ:درستٖ ٗا ًادرستٖ ّرٗک از ػثارت ّإ زٗر هطخع کردُ ٍ درغَرت ًادرست تَدى ػلت ٗا ضکل غح٘ح آى  3

 ت٘طتر است.  ΔEّو٘طِ از   ΔH، هقذار ذترإ ٍاکٌص ّاٖٗ کِ تٌْا از هَاد جاهذ ٍ هاٗغ تطک٘ل ضذُ اً  -الف(

 ٍاکٌص فلس پتاس٘ن تا آب ، هاًٌذ ٍاکٌص فلس کلس٘ن تا ّ٘ذرٍکلرٗک اس٘ذ تا آزاد ضذى گاز ّ٘ذرٍشى ّوراُ است.  -ب(

 هقاٗسِ تا ػٌػرّإ سازًذُ ضاى از پاٗذارٕ ت٘طترٕ ترخَردارًذ، آًتالپٖ استاًذارد تطک٘ل اغلة هَاد هٌفٖ است.ز آًجا کِ تس٘ارٕ از هَاد در ا -ج(

 تِ ٌّگام رٍضي کردى هَتَر خَدرٍ ، سَخت ٍاکٌص دٌّذٓ هحذٍد کٌٌذُ است. -د( 

 تذى اًساى ٗک ساهأً تاز تَدُ ٍ دارإ هرز هجازٕ است. -ُ( 

2 

 ّإ دادُ ضذُ ، تِ پرسص ّإ زٗر پاسخ دّ٘ذ:تا تَجِ تِ ٍاکٌص  4

                                                                                                                             5/0را کاهل کٌ٘ذ.   3ٍ  2ٍاکٌص ّإ  -الف(

   

I
--

1)  2 H2O2(aq)

I
--

I
--

 2 H2O(l) + O2(g)

I
--

1)  2 H2O2(aq)

I
--

I
--

 2 H2O(l) + O2(g)                                                                                              

                                                        25/1    را هطخع کٌ٘ذ. دادُ ضذُ ًَع ّر ٗک از ٍاکٌص ّإ -ب(
 

2)  NH3(g) + ..........(g)  NH4Br(s)

2)  NH3(g) + ..........(g)  NH4Br(s)
                                                                           

ًواد  -ج(

I
--

I
                           25/0  د؟چِ هفَْهٖ دار  1در ٍاکٌص   --

                           

3)   FeCl3(aq) + 3 NaOH(aq)  .......... (s) + 3 NaCl(aq)

3)   FeCl3(aq) + 3 NaOH(aq)  .......... (s) + 3 NaCl(aq)
                                      

                                                                                                                         25/0تِ چِ ًاهٖ هؼرٍف است؟  5ٍاکٌص   -د(

5)   Fe2O3(s) + 2 Al(s)  Al2O3(s) + 2 Fe(l)

5)   Fe2O3(s) + 2 Al(s)  Al2O3(s) + 2 Fe(l) 

25/2 

  : تٌَٗس٘ذٍاکٌص ّإ زٗر را  هؼادلٔ هَازًِ ضذٓ  5

2) HNO3(aq) + H2S(g)  NO(g) + S(s) + H2O(l)

2) HNO3(aq) + H2S(g)  NO(g) + S(s) + H2O(l)
 2 

4 ) 



 

 

  در کذام ٍاکٌص زٗر ، گرهإ ت٘طترٕ آزاد هٖ ضَد؟ دل٘ل اًتخاب خَد را ضوي رسن ًوَدار تغ٘٘ر آًتالپٖ تَض٘ح دّ٘ذ. 6

1)   2 C6H6(l) + 15 O2(g)  12 CO2(g) + 6 H2O(g)                    2)   2 C6H6(g) + 15 O2(g)  12 CO2(g) + 6 H2O(g)

1)   2 C6H6(l) + 15 O2(g)  12 CO2(g) + 6 H2O(g)                    2)   2 C6H6(g) + 15 O2(g)  12 CO2(g) + 6 H2O(g)
 

5/1 

 تا تَجِ تِ ٍاکٌص دادُ ضذُ تِ هَارد زٗر پاسخ دّ٘ذ:  7

 را تٌَٗس٘ذ. 2فرهَل هَلکَلٖ ٍ کارترد ترک٘ة   -الف(
5/0                                                                                                                                    

 

 25/0چ٘ست؟ 1ًام ترک٘ة  -ب(

 کٌ٘ذ. را هطخع  2گرٍُ ّإ ػاهلٖ ترک٘ة    -ج(
5/0                                                                                                                                    

25/1 

 هطاتق هؼادلٔ  STPگاز ً٘ترٍشى در ضراٗط   L 72/6درغذ تا   90فلس هٌ٘سٗن تا خلَظ   g 20در ٍاکٌص  8

3 Mg(s) + N2(g)  Mg3N2(s)

3 Mg(s) + N2(g)  Mg3N2(s)   : 

g.mol)      75/1ٍاکٌص دٌّذٓ هحذٍد کٌٌذُ را تا هحاسثِ تؼ٘٘ي کٌ٘ذ.   -الف(
-1  24 ; 

Mg

Mg  ) 

 75/0از ٍاکٌص دٌّذٓ اضافٖ در پاٗاى چٌذ هَل تاقٖ هٖ هاًذ؟  -ب(

5/2 

 هٖ ضَد:ترإ تػف٘ٔ َّإ سفٌِ٘ ّإ فضاٖٗ، هٖ تَاى از ٍاکٌص ّإ زٗر استفادُ  9

 b)   2 LiOH(aq) + CO2(g)  Li2CO3(aq) + H2O(l)

 b)   2 LiOH(aq) + CO2(g)  Li2CO3(aq) + H2O(l)                          

a)   2 Li2O2(aq) + 2 CO2(g)  2 Li2CO3(aq) + O2(g)

a)   2 Li2O2(aq) + 2 CO2(g)  2 Li2CO3(aq) + O2(g)   

 75/0استفادُ از کذام ٍاکٌص ترإ اٗي هٌظَر هٌاسة تر است؟ چرا ؟   -الف(

 ل٘ت٘ن پراکس٘ذ) g 460درغذ تاضذ، تِ ازإ هػرف  90تراتر  aاگر تازدُ ٍاکٌص  -ب(

Li2O2

Li2O2  ٖ1( ، چٌذ ل٘تر گاز اکس٘صى تا چگال-
g.L 4/1  

g.mol)                           75/1تِ دست هٖ آٗذ؟  
-1  46 ;

Li2O2

Li2O2             ،g.mol
-1  32 ; 

O2

O2   ) 

5/2 

 تا تَجِ تِ ضکل ّإ دادُ ضذُ، تِ هَارد زٗر پاسخ دّ٘ذ: 11

  5/0ه٘اًگ٘ي سرػت حرکت هَلکَل ّإ دٍ هاٗغ را تا رکر دل٘ل هقاٗسِ کٌ٘ذ.  -الف(

  5/0؟  کذام ٗک از آًْا اًرشٕ گرهاٖٗ ت٘طترٕ دارد؟چرا -ب(

 75/0ظرف٘ت گرهاٖٗ آًْا را تا رکر دل٘ل هقاٗسِ کٌ٘ذ.  -ج( 

75/1 

 ٍاکٌص :  11

C(s) + H2O(g) + 134 Kj  CO(g) + H2(g)

C(s) + H2O(g) + 134 Kj  CO(g) + H2(g)  :را کِ در فطار ثاتت اًجام هٖ ضَد در ًظر گرفتِ ٍ تِ هَارد زٗر پاسخ دّ٘ذ 

 75/0   ؟ گرهإ هثادلِ ضذُ در اٗي ٍاکٌص را چِ هٖ ًاهٌذ ٍ تا چِ ًوادٕ ًطاى هٖ دٌّذ؟ چرا -الف(

 75/0(را حساب کٌ٘ذ.  ∆Eتاضذ،تا تَجِ تِ قاًَى اٍل ترهَدٌٗاه٘ک تغ٘٘ر اًرشٕ درًٍٖ )  KJ 52اگر هقذار کار اًجام ضذُ در اٗي ٍاکٌص  -ب(

5/1 

 چِ هقذار گرها لازم است؟   C 40˚  تِ    C 25˚اتاًَل از   ml 200ترإ افساٗص دهإ  11

J.g) ظرف٘ت گرهاٖٗ ٍٗصٓ اتاًَل 
-1

.°C
g.mlٍ چگالٖ آى    46/2  1-

 است(  8/0  1-
75/0 

ناصری  -سربلند و کامیاب باشید     
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1ترکیب   

1ظرف  2ظرف    

200 ml اتاًَل   300 ml اتاًَل   
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C 20 ᵓ

C 20 


